

Datum : 6 oktober 2023
Tijd : 09:30 uur
Locatie : TEAMS
Kopie naar :
Opgesteld door : Mw. S. Zenden

Aanwezig : Namens gemeente Schouwen-Duiveland:
Mw. A.M.J. van Burg
Dhr. G.J. Benou
Dhr. R. de Winter

Namens dorpsraad:
Dhr. J.E. Kelder

Namens de ondernemersvereniging:
Mw. N.D.A. Bom

Afwezig : Mw. J.G. Smit (gemeente Schouwen-Duiveland)
Dhr. G.J. Benou (gemeente Schouwen-Duiveland)
Dhr. H. Post (gemeente Schouwen-Duiveland)

Nr.	Onderwerp	Behandeling / Afspraken	Aktie door:
1.	Opening	Mw. Van Burg heet alle aanwezigen hartelijk welkom en opent de vergadering.	
2.	Mededelingen	-	
3.	Vaststellen agenda en verslag vorige vergadering d.d. 8 september 2023	<p>Er worden geen wijzigingen of aanvullingen doorgevoerd. De agenda is hiermee vastgesteld.</p> <p>Aanwezigen hebben geen aanvullingen/wijzigingen op het concept verslag. Het verslag van 8 september 2023 is definitief vastgesteld.</p> <p><i>Naar aanleiding van het verslag.</i> Terugkoppeling van het onderzoek door Rebel Group / Tauw Advies- en ingenieursbureau inzake MIRT van het poldertracé van de N59.</p> <p>De communicatie over dit proces is niet ideaal verlopen. De dorpsraad heeft, volgens dhr. Kelder, geen uitnodiging ontvangen voor deelname aan dit onderzoek.</p> <p>Aangezien het geen project is onder de vlag van de Dorpsvisie Burgh-Haamstede, komt dit punt niet terug op de agenda van de stuurgroep.</p>	
4.	Stand van zaken Kunst, Cultuur & Erfgoed	<p>Marco van Vulpen geeft een toelichting op de stand van zaken.</p> <p>Het cultuurplatform is voor de tweede keer bijeen geweest, de stand van zaken met betrekking tot de vijf sleutelprojecten zijn besproken.</p> <p>Werkgroep culturele programmering van de dorpsas.</p>	

	<p>Vanuit de werkgroep is geschakeld met de ondernemersvereniging en de nieuwe kernmanager (Angelique Roest). Hoe kunnen we zoveel mogelijk samenwerken met bestaande initiatieven en deze bundelen. Er zijn afspraken gemaakt met de organisatie van Theaters aan Zee om samen op te trekken. De geldt voor de initiatieven: Goud voor oud in het dorps huis, een aantal klassieke concerten in de kerk van Burgh en een Dickensmarkt.</p> <p>De kernmanager heeft kans gezien om het kerstmisprogramma te verbreden met een winter fair in combinatie met muziekoptredens. Theaters aan Zee heeft aangegeven zich te concentreren op de evenementen in de kerk in Burgh en de Schutse.</p> <p>Literair café de Geestgronden heeft een plan aangereikt voor een experiment 'poëzie in het straatbeeld' (gedichten in een metalen frame, op doek, aan de dorpsas). Locatie Noordstraat 34-36 in de tuin. Gedichten die gemaakt zijn door dichters bij de manifestatie van het literaircafé van 16 juni jl., geïnspireerd op de Kop van Schouwen.</p> <p>Plannen volgend jaar: verder doorpakken met een straatkunst programmering over de gehele dorpsas. Rondom de nationale vieringen, meer lokale culturele programmering.</p> <p>Werkgroep collectieve promotie en marketing Er worden best veel interessante evenementen georganiseerd, die ook de moeite waard zijn voor mensen van buiten Burgh-Haamstede en Schouwen-Duiveland. De publiciteit daarvoor mist (PZC, Omroep Zeeland en Wereldregio). Wij willen met de redacties in overleg om te kijken hoe het beter kan.</p> <p>Met Eilandmarketing Schouwen-Duiveland maken we een Uit-agenda voor Burgh-Haamstede.</p> <p>Vanuit aanbod Zeeuwse bibliotheek en Erfgoed Zeeland gaan we een training organiseren voor de cultuur- en erfgoedorganisaties in Burgh-Haamstede.</p> <p>Werkgroep Kunst- en erfgoedroutes Er is een eenmalig budget beschikbaar om met een ontwerppartij fiets- en wandelroutes rond kunst en erfgoed te maken.</p> <p>De Bewaerschole heeft al een praktisch voorstel voor een kunstwandelpad rondom de beelden (The future has many histories). Met QR codes en een fysieke flyer.</p> <p>De erfgoedroute is er al op initiatief van de Burghse Schoole. Deze zal ook worden omgezet naar een online versie, die je kunt downloaden.</p> <p>Het cultuurplatform heeft groen licht gegeven aan de werkgroep om offertes op te vragen bij de ontwerppartijen om de content die er al is, in een bidbook vertaald te krijgen. Met dit bidbook gaan we fondsen werven om de routes ook uitgevoerd te krijgen.</p> <p>De derde route is een fietsroute, door de Kop van Schouwen, langs cultuur en erfgoed.</p>	
--	--	--

		<p>Uitbreiding museum Burghse Schoole en verbetering van de Ringwalburg. Een provinciaal bezoekerscentrum van de Zeeuwse Ringwalburgen in de Burghse Schoole. Erfgoed Zeeland en Rijksdienst Cultureel Erfgoed zijn geïnteresseerd, omdat de Ringwalburg in Burgh-Haamstede het beste intact is gebleven.</p> <p>Marco van Vulpen helpt op de achtergrond museum Burghse Schoole met hun plan voor het museum, hopelijk inclusief de uitbreiding van de bovenmeesters woning. En fungeert als sparringpartner voor Guus Besuijen voor het door ontwikkelen van de Ringwalburg.</p> <p>Ontwikkelingen cultuurhuisnetwerk Er zijn gesprekken gevoerd met de Stichting Exploitatie Dorpshuizen Schouwen-Duiveland. Zij vinden het een interessante ontwikkeling. Zij concentreren zich op de exploitatie van de dorpshuizen. Als er ooit besloten wordt om de functie van De Schutse te verplaatsen, wordt ervan daaruit verder geschakeld. Zij vinden het wel interessant om verder door te denken over meer samenhang en afstemming over wat zich aan podia ontwikkelt aan de dorpsas. Je hebt de grote kerk van Haamstede, het kerkje van Burgh, welke in toenemende mate gebruikt worden voor voorstellingen en concerten. Meer afstemming zoeken. Uitgaande van de kwaliteiten van de verschillende podia, kun je in een samenwerking meer sturen welke activiteit er op welke locatie zal plaatsvinden.</p> <p>Marco van Vulpen kan een voorstel doen voor een programma van eisen voor een cultuurhuisnetwerk. Mw. Van Burg merkt op dat dit allemaal nog heel prematuur is.</p> <p>Mw. Van Burg geeft haar complimenten, er is veel werk verricht!</p>	
5.	Stand van zaken projectgroepen	<p>a. Herinrichting centrum Haamstede De gemeenteraad heeft het DO vastgesteld, inclusief het amendement van Leefbaar Schouwen-Duiveland.</p> <p><i>Samenvatting punten uit het amendement:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Toepassen van natuursteen in plaats van half verharding. - Twee extra mindervalide parkeerplaatsen rondom het plangebied. - Zoveel mogelijk bestaande materialen (her)gebruiken. - Fietsparkeren onderzoeken. <p><i>Toezegging van wethouder Van Burg:</i> Wethouder Van Burg heeft toegezegd dat, indien de mobiliteitshub op de huidige locatie blijft, er onderzoek gedaan moet worden naar een nieuwe locatie voor een nieuw toiletgebouw.</p> <p>Voor de korte termijn moet de bewegwijzering naar het huidige toiletgebouw verbeterd worden.</p> <p>Mw. Bom informeert wat er gebeurt met de huidige toiletten? Dhr. De Winter legt uit dat deze wellicht overgenomen kunnen worden door de naastgelegen huurder als er een nieuw gebouw komt, maar voorlopig blijven deze toiletten in exploitatie.</p>	

		<p><i>Vanuit projectgroep belangrijke bespreekpunten</i> Aanpassingen op basis van het amendement lijken eenvoudig, maar dat is niet het geval. De verwerking van de aanpassingen heeft tijd nodig. Interne collega's en aannemer hebben input gegeven. B+B gaat nog één keer het DO herzien. Het herziene DO wordt volgende maand met de projectgroep besproken. Eind van het jaar wordt het herziene DO in de projectgroep vastgesteld.</p> <p>De aannemer stelt in het eerste kwartaal het UO op.</p> <p>Juust gaat aan de slag met het verkeersbesluit voor (afsluiting van) het centrumgebied. Dat moet eind dit jaar ook gereed zijn om ter inzage te leggen.</p> <p><i>Terrassen aan de Ring</i> Komende week is er een vervolgspraak met de exploitanten aan de Ring (excl. La Baguette). De ondernemers hebben een keuze variant aangegeven, aangevuld met een aantal bespreekpunten.</p> <p><i>Kerkmuur</i> Komende week worden er proefsleuven gegraven rondom de kerkmuur.</p> <p><i>Verkeer</i> Dinsdag 10 oktober a.s. is er een inloopavond voor bewoners.</p> <p>b. Herinrichting Kloosterweg Het DO is vastgesteld. De ruimtelijke onderbouwing wordt opgesteld door Juust, inclusief alle onderliggende onderzoeken. Met de collega's van beheer overleggen we of het achterstallig onderhoud aan het asfalt direct meegenomen kan worden met de herinrichting.</p> <p>Er is nog overleg met een bewoner om het profiel passend te krijgen ter hoogte van de Vertonsweg.</p> <p>Juust brengt offerte uit voor het opstellen van een verkeersbesluit.</p> <p>Binnenkort worden er onderhoudswerkzaamheden uitgevoerd aan het bestaande voetpad. Door de wortelopdruk ontstaan er gevaarlijke situaties, onderhoud kunnen we hier niet langer uitstellen.</p> <p>c. Pilot Mobiliteitshub Geen bijzonderheden te melden.</p> <p>Komende week is er een duidingssessie met Connexxion, provincie en I&O, hierin worden onderzoeksresultaten gepresenteerd van de tweede meting en bespreken we de totale evaluatie van de pilot.</p> <p>d. Speelvoorziening De aanvraag omgevingsvergunning is ingediend.</p> <p>De vergunning zal waarschijnlijk nog deze maand worden verleend. Dhr. Okker is in samenwerking met de inkoper op zoek naar de beste lokale partij om de voorziening te realiseren.</p>	
--	--	--	--

	<p>e. Kop van Haamstede</p> <p>Er is een nieuwe planning gemaakt voor het project.</p> <p>Stikstof > de stikstofdeskundige van initiatiefnemer maakt de berekening van de verplaatsing naar de Kop, in zowel de aanleg- en exploitatiefase. Deze zal ook in de berekening meenemen wat er nog resteert op de achter te laten locatie.</p> <p>Market Plaza maakt een volgende slag in het schetsontwerp.</p> <p>Mw. Bom informeert naar de status van het gat van de Noordstraat, is er al uitspraak gedaan?</p> <p>Dhr. De Winter legt uit dat er tijdens rechtszaak, twee weken geleden, grotendeels is gesproken over stikstof. Er wordt gewacht op de uitspraak. Die volgt normaliter zes weken na behandeling.</p> <p>Dhr. Kelder merkt op dat wanneer het nog langer gaat duren, de dorpsraad een mooie schutting wil laten plaatsen.</p> <p>f. Woningbouw</p> <p>De nieuwe Aerius calculator is gisteren online gekomen. Dat betekent dat alle recente stikstof gegevens weer in het landelijk systeem zijn verwerkt. Dit betekent ook dat alle projecten waarvoor nog geen bestemmingsplan is vastgesteld ligt of omgevingsvergunning is verleend opnieuw berekend moeten worden.</p> <p><i>Zeeuwland locaties (Irenestraat, Sluispad)</i></p> <p>De nieuwe stikstofberekening moet ook voor deze locaties worden gemaakt.</p> <p>De verklaring van geen bedenkingen is afgegeven.</p> <p>Wanneer de stikstofberekeningen goed zijn, zal de vergunning nog deze maand ter inzage worden gelegd.</p> <p>Er wordt een definitief ontwerp opgesteld voor het bouw- en woonrijp maken van deze locaties, zodat er begin 2024 kan worden aanbesteed.</p> <p>Irenestraat: bouwrijp maken voorjaar 2024, plaatsen woningen rond de zomer.</p> <p>Sluispad: bouwrijp maken voor de bouwvak, na de bouwvak plaatsen woningen.</p> <p><i>Zeeuwland locaties (Bernhardstraat/Julianastraat)</i></p> <p>De verkavelingsstudie wordt momenteel afgerond. De ruimtelijke onderbouwing wordt opgesteld, inclusief een nieuwe stikstofberekening.</p> <p>Begin 2024 wordt het ontwerp en programma van eisen voor bouw- en woonrijp maken opgepakt.</p> <p>Streven bouw: eerste kwartaal 2025</p> <p><i>Bijkerk / de Koebel</i></p> <p>Het tweede concept haalbaarheidsonderzoek wordt momenteel beoordeeld.</p> <p>g. Herinrichting Torenweg</p>	
--	--	--

		Op 12 oktober a.s. wordt er een informatiebijeenkomst georganiseerd door DNWG, Stedin, in samenspraak met aannemer Van der Straaten. DNWG en Stedin zijn hoofdopdrachtgever voor dit project.	
		De aannemer start eind oktober met de uitvoering van het werk.	
6.	Wat verder ter tafel komt	Geen punten.	
7.	Sluiting	Mw. Van Burg dankt alle aanwezigen en sluit de vergadering.	